

N.S.S. Orientation Program

13.8.14



N.S.S. का उन्मुखीकरण कार्यक्रम

13.8.14



N.S.S. का उन्मुखीकरण कार्यक्रम

N.S.S. Foundation day

राज एक्सप्रेस
25-9-14

रासेद्यो ने मनाया स्थापना दिवस

सीहोर। शासकीय कन्या महाविद्यालय सीहोर में राष्ट्रीय सेवा योजना का 46वां स्थापना मनाया गया। जिसमें छात्राओं ने श्रमदान की अभिनव पहल करते हुए छात्राओं ने श्रमदान की अभिनव पहल करते हुए महाविद्यालय में दोपहर पीछे में कचरियों का निर्माण कर तथा महाविद्यालय बाग़ीचा की सफाई कर मंग महाविद्यालय में रात का उपदेश सफल किया। साथ ही समाज में व्याप्त कठोर प्रथा जैसी बुराई पर एक लघु नाटिका प्रस्तुत करते हुए दर्शकों ने लेना व न देने की राय भी ली। यह कार्यक्रम राष्ट्रीय सेवा योजना की कक्षा में संचालित व रासेद्यो प्रभारी डॉ. मंजरी अग्रहोत्री के नेतृत्व में संपन्न हुआ।

International Senior Citizen Day

22 | नवदुनिया | भोपाल, गुरुवार 02 अक्टूबर 2014

का आगत का है।

अन्तरराष्ट्रीय वृद्धजन दिवस पर फल वितरण किए

सैहोद, झुंसी।। बुधवार को शरणापीय कल्याण महा विद्यालय सैहोद की राष्ट्रीय सेवा योजना के कक्षाधन में राष्ट्रीय कार्यक्रम अखिलारी डॉ. मजारी आनिहोने एवं स्वयं सेवकों द्वारा वृद्ध-अल्पम सीतार में वृद्धजनों को फलों एवं विरकृत का वितरण किया गया। छात्राओं ने उनके समक्ष जाकर उनसे बात की तथा उनकी समस्याओं को जानी छात्राओं ने वृद्धजनों का आशीर्वाद लिया। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से डॉ. मजारी, सीतार, सीतार, पल्लवी, शिवा, सीतार एवं पाठे छात्राएं मौजूद थीं।

Run for Unity

Run for unity - 31.10.15



Program on voter awareness

मतदाता हस्ताक्षर अभियान २१.१२.१५



हस्ताक्षर अभियान २१.१२.१५



Lecture on Yatayat Saptah

यात्रायात्रासप्ताह - 12.1.16



बुधवार, 22. 06. 2016

पत्रिका

सीहोर



दुदही में योग करने जल समुदाय जगड़ा

सिद्दीकगंज में बताई योग की क्रियाएं

ग्राम के शासकीय हायर सेकेंडरी स्कूल में योग दिवस का आयोजन हुआ। वहां पर योग प्रभारी ने योग की क्रियाओं के बारे में बताया तथा इससे होने वाले लाभ की जानकारी दी। इस अवसर पर एसएल खरतिया, डीपी करोड़िया, गजराज सिंह राठी, मनोव चौरसिया, गोपाल सिंह, मुकेश कुमार, लक्ष्मीनारायण वर्मा आदि

उपस्थित थे। इसी प्रकार सेवदा, कापडा बरामदा, खाचरोदा, रोलागांव सहित अन्य जगहों पर भी योग दिवस बनाया।

कन्या कालेज में हुआ आयोजन

शासकीय कन्या महाविद्यालय सीहोर में द्वितीय अंतरराष्ट्रीय योग दिवस का आयोजन प्राचार्य डॉ. सुमन तनेजा के मार्गदर्शन में आयोजित किया गया। आयोजन में बड़ी संख्या में छात्राओं

ने योग अभ्यास किया। कार्यक्रम एसके प्रभारी डॉ. मंजरी अग्निहोत्री एवं ब्रौडर ऑफिकारी रवि विरह के मार्गदर्शन में संपन्न हुआ। इसमें स्टाफ के डॉ. अमोल मालवेकर, डॉ. सुधा लाहोटी, डॉ. राजेश बकोरिया, डॉ. जया शर्मा, डॉ. जयपाल जैन, एवं ग्रथपाल डॉ. एकेश खरे मौजूद थे।

नेहरू युवा केन्द्र में भी किया योग

नेहरू युवा केन्द्र में आयोजित युवा संसद के दौरान ही योग का आयोजन किया गया। वहां योग गुरु विजय शास्त्री एवं विनोद कोसल द्वारा योग का प्रशिक्षित युवा अपने गांव में योग करेंगे। कार्यक्रम में मानसिंह सेन, अशुल धारसार, दीपक श्रीवास्तव, अशीष माहेश्वरी, योगेन्द्र विश्वकर्मा, कमलेश वर्मा, राकेश वर्मा, दिव्य शुक्ला, कलावती नाटव, महिष का विशेष योगदान रहा। कार्यक्रम का सफलता व आभार नीरज तिवारी ने किया।

Yaad Karo Kurbani

15.8.16 'याद करो कुरबानी'



स्वतंत्रता दिवस पर वृक्षारोपण



Swatchta Abhiyan



कन्या महाविद्यालय में चलाया स्वच्छता अभियान

सीहोर। गांधी जयंती पर शासकीय कन्या महाविद्यालय में गांधी जयंती पर स्वच्छ भारत का सपना साकार करने के लिए स्वच्छता अभियान इसी क्लब व रासदों इकाई के संयुक्त

तवावधान में संपन्न हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. सुमन तनेजा ने छात्राओं और स्टाफ को स्वच्छता का व्यवहारिक जीवन में महत्त्व बताते हुए स्वच्छता की शायद

दिलवाई। इसके बाद स्टाफ व छात्राओं द्वारा गते के डिब्बों की इस्त्रिनि बनाते हुए महाविद्यालय परिसर में रखा। छात्राओं ने कक्षाओं की सफाई करते हुए उनको व्यवस्थित रूप से लगाया।

राज एक्सप्रेस

भोपाल

सोमवार, 3 अक्टूबर, 2016

कन्या महाविद्यालय में वृहद स्तर पर चला स्वच्छता अभियान

सीहोर। रविवार को शासकीय कन्या महाविद्यालय में गांधी जयंती पर स्वच्छ भारत का सपना साकार करने के लिए स्वच्छता अभियान इसी क्लब एवं रासदों इकाई के संयुक्त तवावधान में वृहद स्तर पर संपन्न हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ. सुमन तनेजा छात्राओं एवं स्टाफ को स्वच्छता का व्यवहारिक जीवन में महत्त्व बताते हुए स्वच्छता की शायद दिलाई। तबस्त्रुत सफाई स्टाफ एवं छात्राओं द्वारा गते के डिब्बों की इस्त्रिनि बनाते हुए महाविद्यालय परिसर में रखा। इसके साथ ही छात्राओं ने कक्षाओं की सफाई करते हुए उनको व्यवस्थित रूप से लगाया। महाविद्यालय के कार्यकाल स्टैण्ड के तीन शॉट पर लगी धूम व कचरे को घनसहज, मोहन, केएन विधुधर्मा, जितेन्द्र द्वारा साफ किया गया। संपूर्ण कार्य इसी क्लब प्रभावी डॉ. सुधा साहोदी, रासदों जि. संगठन डॉ. राजेश बकारिया, रासदों कार्यक्रम अधिकारी डॉ. मंजरी अश्विनी, के मार्गदर्शन में संपन्न हुआ।



Activities on AIDS Day

mp.patrika.com

पत्रिका : बुधवार, 02-12-2016

लोक नाटक के माध्यम से दिया गया जागरूकता का संदेश

होर@पत्रिका

शिव एड्स दिवस के अवसर पर गुरुवार को शहर में कई जगह कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। जिला स्तरीय मुख्य आयोजन कुरुवा विद्यालय में किया गया। यहां जिला कार्यक्रम अधिकारी एस के चंदेल, जलकृष्ण

सर्व आरके चामरे की मौजूदगी जागरूकता रैली निकाली गई। रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया जा रहा है। जागरूकता रैली में चंदेल बताना कि रैली शहर के तहसील में सौंदर्य, लैसा टावरीज चौराहा पर हुए जिला चिकित्सालय पहुंची। तब सोपायल से पहुंचे लोक कला दल

के सदस्यों ने लोक नाटक के माध्यम से जागरूकता का संदेश दिया। अस्पताल परिसर में आयोजित कार्यक्रम में सिविल सर्जन डॉ. निरंजना जोशी, एनएसएस अधिकारी डॉ. अंकुश, शैलेंद्र कुमार, आरके तुलसी, पूजा साह, नैशा फर्मार मौजूद थीं।



नवदुनिया सिटी

आष्टा-नसरुल्लागंज-इछावर-बुधनी

भोपाल, गुरुवार 26 जनवरी 2017

छात्रों को वोट डालने के लिए किया प्रेरित

झीझोर। शासकीय कन्या महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना के तहत मतदाता जागरूकता अभियान का आयोजन बुधवार को हुआ। कर्नल प्रचार्य डॉ. सुमन तनेजा ने समस्त स्टाफ व छात्राओं को मतदाता दिवस पर शुभकामनाएं दीं। इसके बाद रासेयो स्वयं सेवकों ने हस्तक्षेप अभियान चलाया। सभी को वोट डालने के लिए प्रेरित किया। यह भी बताया कि मतदाता कार्ड का प्रयोग परिचय पत्र के रूप में भी कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त प्रचार्य व महाविद्यालय से स्टाफ ने खुदाबू सोनी, विजयानंद, जर्मा, मंगिता जर्मा आदि को मतदाता परिचय पत्र बांटे। कार्यक्रम जिला संगठक रासेयो डॉ. राजेश बस्करिया, रासेयो अधिकारी डॉ. मंजरी अग्निहोत्री आदि मौजूद रहे।

Swachchhta pakhwada

स्वच्छता पखवाडा (1.8.17 to 15.8.17)
(शापथ लेते हुए)



व्याख्यान



08/08/2017

हरिभूमि सीहोर भूमि

भोपाल, शनिवार 2 सितंबर 2017

नदी जागरूकता अभियान...



सीहोर। नदी जागरूकता अभियान के तहत कन्या कॉलेज की छात्राओं ने बन्नाई मन्त्र श्रुतला।

नवदुनिया सिटी

आष्टा-नसरुल्लागंज-इछावर-बुधनी

भोपाल, शनिवार 02 दिसंबर 2017

नुककड़ नाटक में बताया एड्स के खतरे से कैसे बचें विश्व एड्स दिवस पर निकाली जागरूकता रैली, कार्यशाला का आयोजन

सीहोर। नवदुनिया प्रतिनिधि

1 दिसंबर 2017 को विश्व एड्स दिवस पर जनजागरूकता रैली का आयोजन किया गया। रैली टूमा सेंटर, जिला निकाय्यालय सीहोर से रवाना होकर प्रमुख मार्गों से होते हुए उल्कूह विद्यालय सीहोर पहुंची जहां एड्स नियंत्रण व जनजागरूकता, बचाव पर एक जनजागरूकता का आयोजन किया गया। इसके साथ ही चहसील चौपाल, लीमा टांकाज चौपाल व जिला चिकित्सालय चौरहा पर नुककड़ नाटक मंचन से एड्स जागरूकता को स्पष्ट दिखाया गया। जनजागरूकता रैली को जिला एड्स नियंत्रण अधिकारी डॉ. धरमकर त्रिपाठी, सिविल सर्जन डॉ. एच. सुरेश तथा उल्कूह विद्यालय के प्राचार्य रवींद्र बांगरे ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस अवसर पर स्वास्थ्य विभाग सहित शासकीय चंद्रशेखर स्नातकोत्तर महाविद्यालय, उल्कूह विद्यालय, राष्ट्रीय सेवा योजना एवं एनजीओ स्वामी चैतन्य महाराष्ट्र शिक्षा समिति, पीपीटीसीटी, प्लान इंडिया के पदाधिकारी कर्मचारी, छात्र-छात्राएं बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

मुख्य अधिकारी व स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. सी.आर. आठवकर ने बताया कि एड्स का जो खतरा एड्स दिवस



सीहोर। नुककड़ नाटक मंचन से एड्स जागरूकता का संदेश देते हुए।

पर आयोजित जिला स्तरीय कार्यक्रम में स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारियों, महाविद्यालय एवं उल्कूह विद्यालय के छात्र-छात्राओं को विद्यालय रैली को टूमा सेंटर से हरी झंडी दिखाकर डॉ. जिला एड्स नियंत्रण अधिकारी डॉ. धरमकर त्रिपाठी व सिविल सर्जन डॉ. एच. सुरेशों व प्राचार्य रवींद्र बांगरे द्वारा हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया। इस अवसर पर एक जनजागरूकता, एड्स से बचाव व उपचार, सावधानियों से संबंधित कार्यशाला का आयोजन भी शासकीय उल्कूह विद्यालय सीहोर में किया गया।

संगोपी में जिला एड्स नियंत्रण अधिकारी डॉ. त्रिपाठी सहित प्राचार्य रवींद्र बांगरे, उल्कूह विद्यालय के एनएसएस प्रभारी डॉ. रॉय, एससीसी प्रभारी अशोक राठी, पीजी कॉलेज कार्यक्रम अधिकारी प्रो.एस. देवेन्द्र खर्के, कन्या महाविद्यालय से एनएसएस प्रभारी डॉ. मंडरी अम्बिका, राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन से जिला महिला समावेक रीसा कुमार ने हिस्सा लिया।

एनएसएस इकाई ने प्रस्तुत किया नाटक शासकीय पीजी कॉलेज सीहोर की

एनएसएस इकाई द्वारा अंतर्जाली चौपाल जिला टांकाज चौपाल व लहसील चौपाल पर नुककड़ नाटक की प्रस्तुती केस अम लोगों को एड्स से बचाव व जागरूकता की जानकारी दी गई। नुककड़ नाटक प्रस्तुती पीजी कॉलेज के सार मोहित खिचकना, जया भाव, कलावंत आठव, शिबानी माहेश्वरी, नीलम गौर, निरिया रघुपती, सुनील शरती, अशोक मालवी, उषा परमार, रतु, रजनी, शिवकर, अश्विन, शिल्पा, विनीत, देवराज एवं कुमर रानी ने साजसज्जा प्रस्तुति एड्स जनजागरूकता पर दी।

गोपाल, बुधवार 24 जनवरी 2018
haribhoomi.com

शिविर का आयोजन गोट ग्राम पंचायत में किया

एक दिवसीय शिविर का आयोजन

हरिभूमि न्यूज ॥ सीटोर

मंगलवार को शासकीय कन्या महाविद्यालय द्वारा राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में एक दिवसीय शिविर का आयोजन गोट ग्राम पंचायत में किया गया। शिविर का उद्देश्य ग्रामवासियों को मतदान के प्रति जागरूक करना, स्वच्छता अभियान, रक्तदान तथा बच्चों को पल्स पोलियो पिलाने के लिए प्रेरित करना था। स्वयंसेवकों द्वारा गांव में रैली का आयोजन किया एवं छात्राओं ने घर-घर जाकर वोटर कार्ड की जानकारी, एक-एक वोट की कोमत, मतदान का महत्व, पल्स पोलियो की आवश्यकता, रक्तदान की उपयोगिता तथा ब्लडग्रुप की जंच की विस्तृत जानकारी दी एवं हाटा प्रकृति किया कि कितने लोगों का वोटर कार्ड नहीं बना है। जिनके नहीं बने उनको



ऑनलाइन अथवा निर्वाचन कार्यालय में जाकर वोटर कार्ड बनवाने की सलाह दी।

छात्राओं ने पूरे गांव में पेंप्लेट्स लगाकर भी जागरूकता अभियान चलाया।

मतदान जागरूकता के लिए हस्ताक्षर अभियान भी चलाया गया तथा मतदान करने प्रामाणिकता एवं छात्राओं द्वारा शपथ भी ली गयी। अंत में छात्राओं ने मतदान, स्वच्छता एवं पल्स पोलियो की महत्ता बताते हेतु नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किए। संपूर्ण कार्यक्रम में रासेयो दलनायक शकुन्तला मीणा, अश्विनी पवार, रौलजा, पूर्वी ठाकुर, सोनली चौहान, भावना व्यास, आरती मालवीय, आरती वर्मा, तनु परिहार, उर्मिला गौर, अर्चना परमार, कविता परमार, अनामिका शर्मा, कार्यक्रम सहयोग रत्ना। कार्यक्रम अधिकार डा. मंजरी अग्निहोत्री ने प्रामाणिकता को उनके सहयोग के लिए धन्यवाद दिया। शिविर में 35 छात्राओं ने सहभागिता की।

गोपाल, बुधवार 24 जनवरी, 2018 | 14

दैनिक भास्कर

गोपाल कॉलेज के स्वयंसेवकों ने ग्रामीणों को किया जागरूक। मंगलवार को शासकीय कन्या महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना छात्राओं ने पंचायत में एक दिवसीय शिविर का आयोजन किया। शिविर में लोगों को मतदान के प्रति जागरूक किया गया। साथ ही स्वच्छता अभियान, रक्तदान,

बच्चों को पल्स पोलियो पिलाने के लिए प्रेरित किया। इसकी लेकर गांव में रैली निकाली गई। फिर छात्राओं ने घर-घर जाकर वोटर कार्ड की जानकारी दी। साथ ही पल्स पोलियो की आवश्यकता, रक्तदान की उपयोगिता के बारे में बताया। इसके उपरान्त गांव में मतदान जागरूकता हस्ताक्षर अभियान चलाया गया। अंत में छात्राओं ने मतदान, स्वच्छता एवं पल्स पोलियो की महत्ता बताने नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत की। इस मौके पर रासेयो दल नायक शकुन्तला मीणा, अश्विनी पवार, रौलजा, पूर्वी ठाकुर, सोनली चौहान, भावना व्यास, आरती मालवीय, आरती वर्मा, तनु परिहार, उर्मिला गौर, अर्चना परमार, कविता परमार, अनामिका शर्मा, कार्यक्रम अधिकारी डा. मंजरी अग्निहोत्री उपस्थित थीं।

सीहोर जिला हरिभूमि 12

मोपाल, बुधवार 21 नवंबर 2018
haribhoomi.com

मतदाता जागरूकता को लेकर छात्राओं ने निकाली रैली

हरिभूमि न्यूज 11 सीहोर

विधानसभा निर्वाचन-2018 में जिले के अधिक से अधिक मतदाताओं को नैतिक मतदान के लिए प्रेरित करने के लिए कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी तरुण कुमार पिथोड़े के निर्देशानुसार स्कूप के अंतर्गत शासकीय कन्या महाविद्यालय की छात्राओं ने मतदाता जागरूकता रैली निकाली।

रैली के दौरान महिला मतदाताओं को उनके मतधिकार का महत्व बताते हुए समझाया गया कि उनका एक-एक वोट निर्णायक होता है। इसलिए सभी मतदाताओं



सीहोर। मतदान जागरूकता के लिए रैली निकालती छात्राएं।

को बिना किसी दबाव, लोभ या भ्रम के स्वविवेक से निर्णय लेकर नैतिक मतदान करना चाहिए।

लगातार मतदाताओं को जागरूक करने के लिए जागरूक अभियान चलाया जा रहा है।

AIDS Awareness Activities

एड्स जागरूकता प्रोग्राम के तहत



सीहोर भास्कर

शुक्रवार, 1 जनवरी 2019 | 20

सफाई अभियान चलाकर छात्राओं ने मनाया सुशासन दिवस, ली शपथ

कन्या महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई का आयोजन

सीहोर। राष्ट्रीय कन्या महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई की छात्राओं ने सुशासन सप्ताह का आयोजन किया। इस मौके पर प्राचार्य डॉ. सुभान तनेजा ने छात्राओं को सुशासन दिवस पर देश के प्रति निष्ठावान व सम्पन्न भावना रखने की शपथ दिलाई। इसके उपरान्त छात्राओं ने कॉलेज परिसर के आसपास समस्त अभियान चलाकर स्वच्छता का संदेश दिया।

पुनःसफाई इकाई द्वारा 24 से 30 दिसंबर तक सुशासन सप्ताह आयोजित किया गया। उक्त कार्यक्रम के समापन अंश में प्राचार्य डॉ. सुभान तनेजा ने छात्राओं को सुशासन दिवस पर देश के प्रति निष्ठावान व सम्पन्न भावना रखने की शपथ दिलाई। इसके उपरान्त छात्राओं ने कॉलेज परिसर के आसपास समस्त अभियान चलाकर स्वच्छता का संदेश दिया।

पर्यावरण संरक्षण के लिए दिव्याई डोंवयुमेंट्री

दूसरी सप्ताह के अंतर्गत छात्राओं को पर्यावरण संरक्षण संबंधी डोंवयुमेंट्री फिल्म भी दिखाई गई। जिला संगठक रामेश्वरी डॉ. राजेश अन्तोरेवा, प्रखण्ड शास्त्र प्रोफेसर डॉ. प्रतीमा खरे ने छात्राओं को जल संरक्षण, ऊर्जा संरक्षण, पर्यावरण संरक्षण के बारे में विस्तार से जानकारी दी। संरक्षण की शुरुआत स्वयं से ही होनी चाहिए। यदि हम स्वयं जल, ऊर्जा, पेड़ आदि का संरक्षण करेंगे तभी दूसरों को भी प्रेरित कर अपनी प्रकृति को बहुत बड़े नुकसान से बचा सकते हैं। उक्त कार्यक्रम में छात्रा पूजा मेवाडा, शैलजा, मोनिका व्यास रिवा, भारती बालवंश्य, वसु परिहार, करिश्मा, सोनाली चौहान आदि छात्राएं उपस्थित थीं।

ग : सीहोर : आष्टा : नसरुल्लागंज : देवा

● बुधमी ● जयपुरलागल ● दर्यामपुर ● रेट्टी ● रसोडवाडी

सड़क सुरक्षा के लिए रैली निकाली गई



दरिया वर की गयी। पुलिस प्रशासन सीहोर व देवास मोपाल कोरीडोर द्वारा दुपट्टेबाजी को रोकने में दुपट्टेबाजी कम करने का निशाना चलाने की प्रयासों में सहायता के लिए यातायात नियम प्रयोग रैली और तब की दुपट्टेबाजी के साथ यातायात नियम प्रयोग के लिए यातायात विभाग द्वारा रैली निकाली गई। देवास मोपाल कोरीडोर के विस्तृत क्षेत्र में उच्च स्तर पर यातायात प्रशासकीय रैली देव मोपाल कोरीडोर द्वारा यातायात नियम प्रयोग के लिए यातायात

पुलिस, देवास मोपाल कोरीडोर प्रलिन का सराहनीय प्रयास

जागरण, सीहोर

आजादीप विद्यालय प्राचार्य एवं कोरला विकास केंद्र सीहोर के सहयोग से देवास मोपाल कोरीडोर प्रलिन राश्रीय सख्तमार्ग के धर्मचरिचि द्वारा यातायात सुरक्षा के लिए रैली निकालकर शेरों को यातायात किया गया। रैली को सुरक्षा मोपाल कोरला से पुलिस अधीक्षक सीहोर रावेना सिंह चंदेला जापुलिस अधीक्षक सभर यादव द्वारा इरी गई

करने वाले यातायात चालकों को सड़क सुरक्षा संबंधित जानकारी उपस्थित लोगों से गति विभाग को स्थान स्थान पर यातायात नियम प्रयोग पर ध्यान देने के निवेदन के साथ यातायात की हमारा फल है, जो लोगों को दुपट्टेबाजी के निवारण में सहायता। आप जन शर्मित, रोटीवेल्ड, धीमेसिया और टैक, यातायात पर बात करनी, यातायात पर तीन सवारी न चलाने, राश्रीय के यातायात करने यातायात नियमों को मरत्य समझे और आप धिन हो रहें सोनी को रोकना जा सके। सड़क सुरक्षा के मौके पर यातायात चिकित्सक साथे चतुर्वेदी आदि उपस्थित थे।